



ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ

1. Προοίμιο

Ο Κανονισμός Λειτουργίας (στο εξής «**Κανονισμός**» για λόγους συντομίας) αποσκοπεί στην εύρυθμη λειτουργία της Αθλητικής Ένωσης Πόρτο Ράφτη (στο εξής **ΑΕΠΟΡ** για λόγους συντομίας) και της εγκατάστασης λειτουργίας της, με σκοπό την ανάπτυξη των τμημάτων της και την προώθηση του μαζικού αθλητισμού.

2. Εφαρμογή

Ο **Κανονισμός** έχει εφαρμογή στη διοίκηση, τα μέλη, τους προπονητές, τους αθλητές, τους μαθητές ανεξαρτήτως ηλικίας, τους επισκέπτες, και γενικά σε οποιονδήποτε βρίσκεται στις εγκαταστάσεις της **ΑΕΠΟΡ** για οποιονδήποτε λόγο. Η τήρηση του **Κανονισμού** ελέγχεται από την διοίκηση της **ΑΕΠΟΡ**.

Σε περίπτωση παράβασης του **Κανονισμού** ή / και του κώδικα συμπεριφοράς, ο παραβάτης θα ειδοποιείται εγγράφως από την διοίκηση της **ΑΕΠΟΡ**. Σε περίπτωση υποτροπής, ο παραβάτης θα λαμβάνει δεύτερη έγγραφη ειδοποίηση. Σε περίπτωση τρίτης παράβασης, η διοίκηση θα μεριμνά για την προσωρινή αποβολή του παραβάτη για τρεις (3) μήνες ως ένα (1) έτος. Σε περίπτωση νέας υποτροπής, ο παραβάτης θα αποβάλλεται για διάστημα ενός (1) έτους ως ισόβια. Αν ο παραβάτης είναι αθλητής, θα ενημερώνεται σχετικά η οικεία ομοσπονδία. Αν ο παραβάτης είναι μέλος της διοίκησης, θα εκπίπτει της ιδιότητας. Σε κάθε περίπτωση θα ενημερώνεται σχετικά η ΕΦΙΠ για την εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 107.

Η **ΑΕΠΟΡ** θα απαγορεύει την είσοδο στα γήπεδα σε όποιον δεν έχει προσκομίσει ιατρική βεβαίωση για άθληση και τα δικαιολογητικά που προβλέπονται από τα ισχύοντα κάθε φορά πρωτόκολλα. Κατ' εξαίρεση, για μία και μόνο εβδομάδα, μπορεί να επιτρέψει την είσοδο σε αθλούμενο με υπεύθυνη δήλωσή του περί ανάληψης της ευθύνης, σύμφωνα με σχετικό υπόδειγμα που θα του παραδίδεται.

Η **ΑΕΠΟΡ** θα απαγορεύει την είσοδο στα γήπεδα οποιουδήποτε παραβαίνει τον **Κανονισμό** και θα ενημερώνει σχετικά το Λιμενικό Ταμείο.



3. Χρήση γηπέδων

Σύμφωνα με την ισχύουσα παραχώρηση του Λιμενικού Ταμείου, η **ΑΕΠΟΡ** υποχρεούται να διαχειρίζεται τα παραχωρηθέντα σε αυτήν γήπεδα για τους σκοπούς της. Σε κάθε περίπτωση όμως, ένα τουλάχιστον γήπεδο ανά πάσα στιγμή θα διατίθεται για χρήση εκτός του πλαισίου των προγραμματισμένων προπονήσεων ή / και τμημάτων, σύμφωνα με τους όρους του παρόντος παραρτήματος.

Τα αρχεία χρήσης τηρούνται από την γραμματεία και τη διοίκηση της **ΑΕΠΟΡ**.

Η εξόφληση της χρήσης του γηπέδου θα πρέπει να γίνεται πριν την αρχή του παιχνιδιού. Το ποσό της εκάστοτε χρέωσης ορίζεται και αναθεωρείται μόνο με απόφαση της διοίκησης της **ΑΕΠΟΡ**.

Στο παράρτημα του παρόντος εξειδικεύονται οι όροι κράτησης των γηπέδων, οι οποίοι θα αναρτηθούν σε εμφανές σημείο των εγκαταστάσεων.

Η **ΑΕΠΟΡ** υποχρεούται να ενημερώνει για τα δικαιολογητικά και τους όρους ειδικών εκπνώσεων που θα συμφωνούνται με το Λιμενικό Ταμείο, και να αναρτά το σχετικό έγγραφο στον χώρο της γραμματείας της.

Σε περίπτωση προγραμματισμένης Αθλητικής ή Πολιτιστικής εκδήλωσης από την ΑΕΠΟΡ ή τον Δήμο Μαρκοπούλου, τα γήπεδα δεν θα διατίθενται.

4. Ωράριο λειτουργίας

Με την επιφύλαξη της διάταξης 6/1996 της ΓΑΔΑ περί ωρών κοινής ησυχίας, η **ΑΕΠΟΡ** ορίζει κατά περίπτωση το ωράριο λειτουργίας στην εγκατάστασή της σύμφωνα με τις δυνατότητες και τις ανάγκες της. Το εκάστοτε ισχύον ωράριο θα αναρτάται στον χώρο της γραμματείας.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ

ΤΕΝΙΣ - ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ - ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Σύλλογος αναγνωρισμένος από την Γ.Γ.Α.

Μέλος των Ομοσπονδιών & Ενώσεων Αντισφαίρισης & Ποδοσφαίρου

Ωράριο Λειτουργίας Εγκαταστάσεων

Λαμβάνοντας υπόψη τις ώρες κοινής ησυχίας έτσι όπως ισχύουν σύμφωνα με την διάταξη Νο 6/1996 της Γ.Α.Δ.Α, για την καλύτερη και αποτελεσματικότερη λειτουργία του Αθλητικού Κέντρου, το ωράριο λειτουργίας του ορίζεται σε δύο (2) περιόδους, ήτοι:

Θερινή Περίοδος από 1^η Μαΐου έως 31^η Οκτωβρίου

Καθημερινές (Δευτέρα - Παρασκευή):

09:00-12:00 και
18:00-22:00

Σάββατο:

09:00-12:00 και
18:00-21:00

Κυριακή: Πρωί: με προσunenνόηση

Απόγευμα: 18:00-21:00

Ειδικά την συγκεκριμένη περίοδο και σε περιπτώσεις αυξημένης ζήτησης, το ωράριο δύναται να επιμηκύνεται τις καθημερινές κατά μια ώρα, ύστερα από σχετική απόφαση της Διοίκησης.

Χειμερινή Περίοδος από 1^η Νοεμβρίου έως 30^η Απριλίου

Καθημερινές (Δευτέρα - Παρασκευή):

09:00-12:00 και
17:00-21:00

Σάββατο:

10:00-13:00 και
17:00-20:00

Κυριακή: Πρωί: με προσunenνόηση και

Απόγευμα: 17:00-20:00

Επίσημες αργίες κλειστά.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ

ΤΕΝΙΣ - ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ - ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Σύλλογος αναγνωρισμένος από την Γ.Γ.Α.

Μέλος των Ομοσπονδιών & Ενώσεων Αντισφαίρισης & Ποδοσφαίρου

5. Κώδικας συμπεριφοράς

Έχουν εφαρμογή οι διατάξεις της Επιτροπής Φιλάθλου Πνεύματος (ΕΦΙΠ) της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΕΟΕ). Συγκεκριμένα, οι προσερχόμενοι για άθληση ή εν γένει αναψυχή, είτε είναι προπονητές, είτε είναι αθλητές οποιουδήποτε συλλόγου, είτε είναι μαθητές ανεξαρτήτως ηλικίας, είτε είναι επισκέπτες, θα πρέπει σε κάθε περίπτωση:

- 5.1 Να είναι ευπρεπώς ενδεδυμένοι, και να φορούν κάποιο είδος παντελονιού, έστω και κοντό, και κάποιο είδος μπλούζας, έστω και κοντομάνικης. Απαγορεύεται η κυκλοφορία στους χώρους του αθλητικού κέντρου με μαγιό. Απαγορεύεται η ένδυση με ρούχα που φέρουν πολιτικά, ρατσιστικά, οπαδικά ή οποιαδήποτε άλλα συνθήματα ή / και σύμβολα.
- 5.2 Να συμπεριφέρονται ευπρεπώς χωρίς να βρίζουν ή / και να φωνάζουν και γενικά να μην ενοχλούν τους υπόλοιπους αθλούμενους με οποιονδήποτε τρόπο.
- 5.3 Να προσκομίζουν τα προβλεπόμενα έγγραφα ταυτοποίησης και ιατρική βεβαίωση ικανότητας άθλησης (ισχύος ενός έτους) και κάθε άλλο έγγραφο προβλεπόμενο από τις γενικές και ειδικές διατάξεις καθώς επίσης και να ακολουθούν τα εκάστοτε ισχύοντα υγειονομικά πρωτόκολλα.
- 5.4 Να μην ρυπαίνουν ή / και καταστρέφουν τις εγκαταστάσεις.
- 5.5 Να τηρούν τις διατάξεις του **Κανονισμού** και να πειθαρχούν σε αυτόν.
- 5.6 Να τηρούν τις αρχές του φιλάθλου πνεύματος και των παραδόσεων του αθλητισμού και του ολυμπιακού ιδεώδους.

6. Διάρκεια ισχύος

Ο **Κανονισμός** ισχύει από την ημέρα δημοσίευσης της απόφασης του διοικητικού συμβουλίου της ΑΕΠΟΡ.

7. Τροποποίηση

Ο **Κανονισμός** τροποποιείται ή καταργείται μόνο με σχετική απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της ΑΕΠΟΡ.



ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΠΟΡΤΟ ΡΑΦΤΗ

ΤΕΝΙΣ - ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ - ΚΑΛΑΘΟΣΦΑΙΡΙΣΗ

Σύλλογος αναγνωρισμένος από την Γ.Γ.Α.

Μέλος των Ομοσπονδιών & Ενώσεων Αντισφαίρισης & Ποδοσφαίρου

Παράρτημα – Εξειδίκευση κανόνων κράτησης γηπέδων

Ο Κανονισμός έχει σκοπό, μεταξύ άλλων, το δίκαιο καταμερισμό των ωρών χρήσης γηπέδων μεταξύ όλων των Αθλουμένων. Καθίσταται αναγκαίος, αφού η ανάπτυξη που γνωρίζει το άθλημα έχει σαν αποτέλεσμα την ενασχόληση όλο και περισσότερων Αθλουμένων, οι οποίοι έχουν δικαίωμα να απολαμβάνουν αυτό το εξαιρετικά ενδιαφέρον άθλημα.

Στο παρόν παράρτημα εξειδικεύονται οι κανόνες χρήσης και κράτησης των γηπέδων, με καλή πίστη, και σύμφωνα με τις αρχές, τις αξίες και το πνεύμα αυτού του ευγενούς αθλήματος τις οποίες οφείλουμε όλοι να σεβόμαστε.

1. Η κράτηση των γηπέδων θα γίνεται στον τηλεφωνικό αριθμό 22990-78200 κατά το ωράριο λειτουργίας της γραμματείας του Συλλόγου, όπως αυτό αναρτάται.
2. Η κράτηση μπορεί να γίνει μόνο για την επόμενη μέρα, και μόνο εφόσον ο Αθλούμενος παίκτης έχει ολοκληρώσει το παιχνίδι της ίδιας μέρας.
3. Κάθε Αθλούμενος παίκτης δικαιούται να παίξει τρεις (3) φορές από μία ώρα ή δύο (2) φορές από δύο (2) ώρες κάθε εβδομάδα.
4. Κάθε παίκτης δικαιούται να υπερβεί τον παραπάνω περιορισμό, αν και μόνο αν, ευρισκόμενος επιτόπου στις εγκαταστάσεις διαπιστώσει ότι υπάρχει γήπεδο διαθέσιμο (χωρίς κράτηση) για μία (1) ώρα.
5. Κάθε παίκτης που έχει συμπληρώσει το εβδομαδιαίο όριο, μπορεί να εκδηλώσει το ενδιαφέρον του προκειμένου να ειδοποιηθεί από τη γραμματεία αν ενδεχομένως προκύψει διαθέσιμο γήπεδο (από ακύρωση ή άλλο λόγο).
6. Κάθε παίκτης που κάνει κράτηση θα πρέπει να δηλώνει όλους τους συμπαίκτες του. Όλοι οι περιορισμοί ισχύουν για όλους τους συμπαίκτες και όχι μόνο για όποιον κάνει την κράτηση. Δηλαδή δεν μπορεί να γίνει κράτηση αν δεν έχουν ολοκληρώσει το παιχνίδι της ίδιας μέρας όλοι οι δηλούμενοι για την επόμενη μέρα.
7. Κάθε παίκτης δικαιούται να ακυρώσει την κράτηση ή / και συμμετοχή του στο παιχνίδι μέχρι δύο (2) ώρες πριν την έναρξη, χωρίς επίπτωση στο εβδομαδιαίο όριο. Σε αντίθετη περίπτωση, θα θεωρείται ότι συμμετείχε και η ώρα αυτή θα συνυπολογίζεται στο εβδομαδιαίο όριο, και το ίδιο βέβαια ισχύει και για τον παίκτη που ενδεχομένως τον αναπληρώσει, με την προϋπόθεση ότι δεν έχει υπερβεί τα οριζόμενα στο εδάφιο 3.

Οι όροι του παραρτήματος είναι σαφείς και αναλυτικοί και δεν επιδέχονται ερμηνείας άλλης από την αυτονόητη και αυταπόδεικτη. Οποιαδήποτε παρερμηνεία ή παράβαση των όρων του παραρτήματος αποτελεί παράβαση του Κανονισμού και θα αντιμετωπίζεται κατά τα προβλεπόμενα.